

顾超加盟 苏宁第一签出炉



顾超与苏宁签约5年

正荣男排0:3不敌北京

昨晚7点30分,中国男排联赛第二阶段的循环赛继续进行,江苏正荣男排远赴北京客场对阵排名榜首的北京汽车男排。最终,正荣0:3再次被对方横扫,三局比分为:20:25、19:25和23:25。此役过后,正荣男排在联赛第二阶段一场未胜。

拥有两名强力外援的北京男排实力非常强大,此前他们在联赛中保持不败。在第二阶段首回合,正荣就曾在主场对阵北京,同样以0:3输球,本场比赛球队拿他们依然没有太好的办法。昨天客场作战,出于锻炼队伍的考虑,卢卫中干脆让小将李宇和张晨搭档主攻位置。全场比赛,江苏正荣男排全队无一个人得分上双。不过正荣打得依然很顽强,尤其是第三局,一度大比分落后的情况下与北京苦战,最终23:25,只败了两分。

赛后,卢卫中表示:“北京队今年到现在取得不败的战绩,他们的实力确实很强。本场比赛我们尽了最大努力,新队员发挥还可以。应该说,我们通过比赛学到了一些东西,尤其是北京队的气势,以及他们外援在场上的霸气。” 现代快报记者 王振

张呈栋 成西甲亮相第一人

北京时间今晨进行的西甲联赛,巴列卡诺主场0比2不敌马德里竞技。比赛第81分钟,效力于巴列卡诺的中国球员张呈栋迎来了自己的西甲首秀,成为第一位在西甲联赛登场的中国球员。尽管只有短短10分钟左右,但对中国留洋球员来讲却有着里程碑般的意义。要知道,中国球员上一次出现在欧洲五大联赛赛场,还是在1713天之前。

比赛结束后,张呈栋接受媒体采访时表示:“对我来说,能上场比赛最重要,不管是杯赛还是联赛,能够获得出场机会,算是对我这半年努力的回报。”尽管球队本场比赛的两个失球都与张呈栋没有直接关系,但他还说,“球队输球了,对于后卫来讲肯定是有责任的。” 综合



张呈栋

“中国体育彩票”新年登高健身大会今举行

今天上午,由国家体育总局、中华全国体育总会主办,国家体育总局登山运动管理中心及体育彩票管理中心、中国登山协会、江苏省体育局、江苏省体育总会、南京市体育局、南京市体育总会承办的“中国体育彩票”2016年全国新年登高健身大会江苏·南京分会场在中山陵园风景区举行。江苏省政协原副主席、省发展体育基金会理事长张九汉,省体育局副局长颜争鸣、王志光等领导出席活动。

全国新年登高健身大会因有益于强身健体,而且寓意美好,自1996年已经连续举办20届,逐渐发展成为一项传统的群众广泛参与的全民健身品牌活动,备受广大民众喜爱。 综合

吴曦和任航 续约仍在进行中

对于江苏球迷来说,门将位置固然重要,但是吴曦和任航的续约问题也一直备受大家关注。虽然此前俱乐部副总郑明在苏宁接受江苏足球的通报会上明确表示,吴曦和任航在条件成熟的情况下肯定会留在球队中,但是目前为止两人还未续约。

此前,网上更是盛传华夏幸福和广州恒大在争抢吴曦,两家俱乐部都准备了高额转会费等待苏宁放人,吴曦身价目前接近1亿。另外,任航的身价也已经飙升到了8000万。两人的合同都是在2016年年底到期,续约问题可谓迫在眉睫。

昨天,苏宁高层告诉记者:“目前球队还在跟吴曦和任航两人谈续约的问题,目前还没有签,俱乐部肯定是想尽快和两人签约,但是这个还要看两位球员的意思。”



吴曦

昨天,江苏苏宁足球俱乐部官方宣布,经双方俱乐部及球员本人同意,原杭州绿城队主力门将顾超通过体检,正式转会加盟江苏,合同期为5年。这也是苏宁接手江苏足球之后俱乐部史上的第一签,据新华社报道,其转会费接近5000万元。

另外,江苏功勋门将邓小飞已经确认加盟重庆,而张思鹏则留队。苏宁高层还表示,球队目前正在与其他外援接触。 现代快报记者 王卫

俱乐部 顾超需要竞争主力位置 球队正在接触其他外援

上赛季,江苏在门将位置上一直没有确定的人选,高洪波在时,张思鹏一直担任球队的主力门将,而随着佩特雷斯库的到来,邓小飞又被重新启用。到了足协杯,又出现了两个门将轮换的局面。果不其然,球队本赛季第一签就在门将位置上做文章。昨天,苏宁官方宣布了顾超加盟。事实上,上赛季顾超就曾跟江苏队传出过绯闻,对此,昨天现代快报记者电话采访了苏宁高层,他表示:“球队确实在上赛季初就已经开始接触顾超,但是当时绿城方面坚决不放手,谈判进入僵持。直到赛季结束,关于顾超的转会才取得实质性进展,目前终于确定。”

顾超身高1米95,体重86公斤,技术非常全面且性格稳重,目

前位列中超扑救榜榜首,日前已经完成体检,与苏宁签订一份5年的合同。俱乐部高层也对他非常欣赏:“顾超的能力和潜力一直是相对比较欣赏的,众所周知,作为守门员这个位置,他今年才26岁,发展的空间非常巨大,虽然我们在引进他时,也面临着很多球队的竞争,但俱乐部对于引进他还是下了决心的。同时,顾超本人对苏宁足球俱乐部的未来发展,也非常认同,再加上我们在各方面也表现出了诚意,他最终选择加盟。”

由于新赛季苏宁足球俱乐部将面临多线作战,顾超的到来,让门将位置上的竞争也变得更加残酷。对此,俱乐部高层也坦言:“职业足球就是这样,竞争每时每刻

都存在,不仅仅是顾超,所有人都需要通过自己的努力去赢得主力位置,再加上新赛季我们将面临多线作战,无论从球队整体实力考虑,还是从板凳深度考虑,都需要尽可能地补充有竞争力的球员。唯有如此,才能在新赛季尽可能地打好所有比赛。”另外,该高层还表示,俱乐部近期也在接触国内外其他球员,但是目前都还没有太大的进展。

顾超 近5000万身价加盟江苏 打破中超门将转会纪录



上赛季,顾超在杭州绿城表现出色

据新华社报道,顾超此次转会费近5000万元,打破了王大雷保持的3000万元的门将转会纪录。此前中超门将转会的最高身价是“国门”王大雷保持的,他2014年初从上海申花转会山东鲁能的转会费是3000万元。

现年26岁的顾超,有着丰富的职业联赛经验。1989年出生的他,自2000年进入到徐根宝足球训练基地接受专业足球训练后,一直表现出巨大的潜力,2006年顾超进入上海东亚队征战当年的中乙联赛,次年帮助球队获得中乙联赛冠军并晋升到中甲;2011年,顾超转会加盟中超杭州绿城队,同年7月6日,他在代表杭州

绿城客场对阵大连实德队的比赛中首次首发出场;2013年,顾超凭借稳定的发挥逐渐成为杭州绿城队的主力门将;2014年顾超第一次进入到国足集训的大名单中。

对于自己的这次转会,顾超在接受记者采访时也说:“非常高兴,也非常感谢苏宁足球俱乐部对自己的赏识,能够来到更高的平台踢球,去打亚冠,与那么多国脚一起征战,展现自己,对我来说肯定是一个非常好的历练。同时,我自己也有信心,通过努力,在新赛季帮助球队在多线作战中取得好成绩,最终获得江苏球迷的认可。”

邓小飞确认加盟重庆 张思鹏留队面临竞争

焦点

但见新人来,也有旧人去。苏宁签约顾超以后,邓小飞远走重庆的消息也已经坐实。昨天,记者电话采访苏宁高层时,他表示:“小飞的合同就在今天(12月31日)到期,从1月1号开始他就是自由身了,他有权利选择任何俱乐部。”随后记者联系到邓小飞,他表示已经与重庆力帆签约,但是合同细节目前还不方便透露,会在近期进行官方宣布。同时他也表示,对江苏球迷有很多话想说,但现在都放在心里。

2009年,江苏舜天升入中

超,时任主教练裴恩才从武汉把邓小飞带到南京。这些年,球队主帅多次更迭,但经历裴恩才、科奇安、德拉甘、高洪波和佩特雷斯库五任主帅的邓小飞,始终留在球队。身披舜天战袍的7年,邓小飞共在联赛出场123次。但是上赛季球队并未与其续约,今年合同到期的他以自由身转会重庆。

而苏宁另一位门将张思鹏下赛季将继续留在球队,苏宁高层表示,下赛季俱乐部将多线作战,顾超来了也不一定就是绝对主力,张思鹏也要用他的表现为

自己争得一席之地。“希望两个门将能形成良性竞争吧,反正两个人都有机会。”该高层说。

下赛季,张思鹏将随着球队一起征战亚冠联赛,日前在接受北京媒体采访时他也表示:“困难与机遇并存,从上一队开始一直到离开国安,我几乎每年都跟随球队征战亚冠,虽然踢得少,但对亚洲的传统球队也是有一定了解的,这些经验对于我明年征战亚冠会有一定帮助。我们有很多国脚,他们有很多洲际比赛的经验,而且球队比较团结。”